

№30
5
августа
2015 г.

ГОРОД

ОКОЛО 1000 БЕСПЛАТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

44
ВЫХОДИТ
ПО
СРЕДАМ

ШАРЬЯ: ВРЕМЯ РАЗВИТИЯ

О том, что в городе открылся Институт развития Шарьи и Северо-Востока области, уже не первый день толкует «сарафанное радио». И немудрено – институт в наших краях дело до сей поры невиданное и неслыханное. Газета «Город» решила поподробнее узнать – так что же это за учреждение, и какую пользу сможет принести Шарье.

С этим вопросом мы обратились к директору Института Юрию Васильевичу Крупнову. И он сразу же развеял наше заблуждение об институте как об исключительно учебном заведении. Речь о приеме студентов как раз-таки не идет. Зато будут поставлены другие, куда более масштабные задачи.

Нужно понимать, что Институт развития Шарьи и Северо-Востока области является типичным институтом развития гражданского общества. Мы намерены сотрудничать не только с мэрией Шарьи, но и с главами муниципальных образований всего Северо-Востока области. Основное направление нашей деятельности – это работа по воплощению в жизнь общественных инициатив, перевода их в проекты развития и затем инвестиции. То есть: от мечты – к деньгам. Представим типичную ситуацию: у некоего гражданина (гражданки с большой буквы, то есть человека с активной гражданской позицией) есть свое видение ситуации по решению той или иной проблемы, есть мысль и мечта, которые послужат развитию города, области или даже страны в целом. Куда он пойдет с этой инициативой? В администрацию? Там на него, скорее всего, сегодня не обратят внимание. Любую, самую дельную, идею сначала нужно облечь в форму грамотного проекта. Проконсультироваться со специалистами в данной отрасли, учесть общероссийский и мировой опыт, а также критику. Одним словом,

с инициативой нужно работать на самом высоком профессиональном уровне. Именно этим и начал уже заниматься наш Институт. Затем мы будем оформлять инициативы в качестве общественных и добиваться от властей их реализации. Кроме того, Институт намерен привлекать специалистов различных сфер деятельности для проведения экспертных экспедиций как в городе, так и в целом по Северо-Востоку области.

О итогах первой такой экспедиции наша газета уже писала. Неделю назад в статье «Непослушная вода» мы рассказали о том, к каким выводам о состоянии гидротехнических сооружений в Шарье пришел видный специалист данной отрасли А.А. Беляков. Но это, по словам Юрия Васильевича Крупнова – только начало.

На данный момент специалисты института разрабатывают сразу несколько направлений деятельности. Так, 31 июля мы провели проектную сессию, посвященную развитию реабилитационно-рекреационного туризма в Шарье и Шарыинском районе. Участвовали активные представители общественности, делились информацией, давали советы. Могут уверенно сказать: в городе и районе есть все условия для создания полноценного туристического кластера. Это и целебная черная глина, и уникальная минеральная вода, и возможность сплава по Ветлуге... Всего не перечислишь, да и не стоит сейчас это делать: нужен

развернутый, взвешенный проект, который мы сможем продвигать как на областном, так и на федеральном уровне. И такая работа уже начата. Кроме того, мы заинтересовались инициативой Георгия Хубулова и Андрея Фокина по созданию в Шарье сети миниотелей. Не менее интересен их проект создания местного конструкторского бюро для разработки спортивных тренажеров с дальнейшим их производством и слэчей оборудованных залов «под ключ». В связи с этим хочу особо отметить, что главное богатство Шарьи – это люди. Активные, умные, ни в коей мере не провинциальные. И я, как учредитель Института, рассчитываю на поддержку таких людей. Сейчас мы ищем дополнительных помощников – заместителя директора Института и сотрудников. Предпочтение отдадим, разумеется, жителям Шарьи и Северо-Востока области, но рассмотрим любые предложения. Также мы заинтересованы в стажерах. Пусть это будут студенты – главное, чтобы они опустили в себе призвание к проектной и организационной работе. Таким образом, с помощью первого в Шарье проектно-разработоческого института каждый сможет внести свой вклад в реализацию общей Шарыинской мечты. Резюме и пожелания прошу присылать мне на электронную почту ktoirpov@gmail.com. Либо приходите по адресу: Шарья, ул. Октябрьская, 15, 4 этаж (ТЦ «Пирамида»).

Корреспондент - Н. Градова

